Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0031-J. J. FINLEY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.1%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.1%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 93.8%
11  Administrators seek out parent input. 88.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.3%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 81.3%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.3%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 71 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 17 395 33,194
Response Rate: 23.9% 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 17 305 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0091-LITTLEWOOD ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.9%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.6%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 78.6%
10 Teachers seek out parent input. 76.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 76.9%
education.
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 64.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 54.5%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 42.9%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 25.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 94 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 14 395 33,194
Response Rate: 14.9%0 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 305 25,804
Percent At or Above Standard: = 78.6% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0111-JOSEPH WILLIAMS ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 72.7%
program.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 45.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 49 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 11 395 33,194
Response Rate: 22.4% 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 8 305 25,804
Percent At or Above Standard: 72.7% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0112-ABRAHAM LINCOLN MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%

program.

2 Written information | receive is written in an understandable way. 81.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 72.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 70.0%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 63.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 60.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 55.6%
child's IEP.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 55.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 45.5%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 45.5%
20 The school offers parents training about ESE. 44.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 0.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 84 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 11 395 33,194
Response Rate: 13.1%0 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 7 305 25,804
Percent At or Above Standard: 63.6% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0151-GAINESVILLE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.1%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
8 Teachers are available to speak with me. 94.1%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.1%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.1%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.8%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.8%
11  Administrators seek out parent input. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.2%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.5%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
10 Teachers seek out parent input. 82.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.6%
20 The school offers parents training about ESE. 61.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 223 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 17 395 33,194
Response Rate: 7.6%0 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 13 305 25,804
Percent At or Above Standard:  76.5% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0161-ALACHUA ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child’s IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 66.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 58.3%
education.
11  Administrators seek out parent input. 54.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 54.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 54.5%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 45.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 44.4%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 55 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 12 395 33,194
Response Rate: 21.8% 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 7 305 25,804
Percent At or Above Standard: @ 58.3% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0221-A. L. MEBANE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.7%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.6%
8 Teachers are available to speak with me. 84.6%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 78.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.6%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.6%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.9%
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 71.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
11  Administrators seek out parent input. 64.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 64.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 64.3%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 64.3%
16 | was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 42.9%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 38.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 49 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 14 395 33,194
Response Rate: 28.6%0 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 10 305 25,804
Percent At or Above Standard: @ 71.4% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0421-EASTSIDE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.6%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 77.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 76.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 63.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 63.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 58.3%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
10 Teachers seek out parent input. 45.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 37.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 168 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 13 395 33,194
Response Rate: 7.7% 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 8 305 25,804
Percent At or Above Standard: 61.5% 77.2% 77.7%




District: 01-ALACHUA

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0461-HIGH SPRINGS COMMUNITY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 96.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 96.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
8 Teachers are available to speak with me. 92.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.5%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
10 Teachers seek out parent input. 84.6%
11  Administrators seek out parent input. 84.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.0%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.8%
education.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.0%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 61.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 56.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 44.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 96 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 26 395 33,194
Response Rate: 27.1% 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 20 305 25,804
Percent At or Above Standard:  76.9% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0481-FORT CLARKE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 77.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 60.0%
child's IEP.
20 The school offers parents training about ESE. 55.6%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 55.6%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 55.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 33.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 118 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 10 395 33,194
Response Rate: 8.5%0 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 7 305 25,804
Percent At or Above Standard: = 70.0%o 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: O1-ALACHUA School: 0502-KANAPAHA MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 92.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.9%
education.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.9%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.6%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 83.3%
school.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 78.6%
11  Administrators seek out parent input. 78.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 78.6%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 78.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 71.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 61.5%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 61.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 53.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 117 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 14 395 33,194
Response Rate: 12.0%0 11.1% 9.4%0
Number At or Above Standard: 11 305 25,804
Percent At or Above Standard: = 78.6% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0510-LAWTON M. CHILES ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 84.6%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 84.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.6%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 67 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 13 395 33,194
Response Rate: 19.4%0 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 305 25,804
Percent At or Above Standard: @ 84.6% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: O1-ALACHUA School: 0531-NEWBERRY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 72.7%
11 Administrators seek out parent input. 63.6%
20 The school offers parents training about ESE. 63.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 81 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 11 395 33,194
Response Rate: 13.6%0 11.1% 9.4%0
Number At or Above Standard: 9 305 25,804
Percent At or Above Standard: @ 81.8% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 01-ALACHUA School: 0591-0OAK VIEW MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 96.8%
8 Teachers are available to speak with me. 96.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.5%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 89.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 82.8%
child's IEP.
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 82.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.8%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.5%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.6%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 74.1%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 73.1%
school.
10 Teachers seek out parent input. 72.4%
11  Administrators seek out parent input. 71.4%
20 The school offers parents training about ESE. 65.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 60.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 97 3,555 352,273
Number of Completed Surveys: 31 395 33,194
Response Rate: 32.0%06 11.1% 9.4%
Number At or Above Standard: 24 305 25,804
Percent At or Above Standard:  77.4% 77.2% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 02-BAKER School: 0012-BAKER COUNTY SENIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.4%
8 Teachers are available to speak with me. 94.4%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.4%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 94.4%
education.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.2%
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 83.3%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 82.4%
disabilities.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 82.4%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 70.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 121 579 352,273
Number of Completed Surveys: 18 101 33,194
Response Rate: 14.9%0 17.4% 9.4%
Number At or Above Standard: 14 91 25,804
Percent At or Above Standard: @ 77.8% 90.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 02-BAKER School: 0013-MACCLENNY ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.8%

program.

2 Written information | receive is written in an understandable way. 95.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.8%
8 Teachers are available to speak with me. 95.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.8%
10 Teachers seek out parent input. 95.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 95.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 95.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 95.8%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 95.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.7%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 95.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 95.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 95.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 91.7%
disabilities.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.3%
20 The school offers parents training about ESE. 90.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 87.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 87.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 82.6%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 80 579 352,273
Number of Completed Surveys: 24 101 33,194
Response Rate: 30.0% 17.4% 9.4%
Number At or Above Standard: 23 91 25,804
Percent At or Above Standard: 95.8% 90.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 02-BAKER School: 0022-PREK/KINDERGARTEN CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.8%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 93.3%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
10 Teachers seek out parent input. 93.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 93.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.9%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 86.7%
11  Administrators seek out parent input. 86.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 78.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 49 579 352,273
Number of Completed Surveys: 16 101 33,194
Response Rate: 32.7% 17.4% 9.4%
Number At or Above Standard: 15 91 25,804
Percent At or Above Standard: @ 93.8%o 90.1%0 77.7%




District: 02-BAKER

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0031-J FRANKLYN KELLER INTERMEDIATE

SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.3%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.3%
child’s IEP.
10 Teachers seek out parent input. 93.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 92.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 86.7%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 86.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 86.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 110 579 352,273
Number of Completed Surveys: 15 101 33,194
Response Rate: 13.6%0 17.4% 9.4%
Number At or Above Standard: 12 91 25,804
Percent At or Above Standard: = 80.0%o 90.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 02-BAKER School: 0032-BAKER COUNTY MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.9%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
20 The school offers parents training about ESE. 90.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 88.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 124 579 352,273
Number of Completed Surveys: 11 101 33,194
Response Rate: 8.9%0 17.4% 9.4%
Number At or Above Standard: 10 91 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.9%o 90.1% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 02-BAKER School: 0091-WESTSIDE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.1%
20 The school offers parents training about ESE. 93.8%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.2%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.2%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 78.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 95 579 352,273
Number of Completed Surveys: 17 101 33,194
Response Rate: 17.9%0 17.4% 9.4%0
Number At or Above Standard: 17 91 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 90.1% 77.7%




District: 03-BAY

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0071-MERRITT BROWN MIDDLE SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.9%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.6%
child's IEP.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.6%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.6%
education.
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
11  Administrators seek out parent input. 71.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 71.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 71.4%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 71.4%
20 The school offers parents training about ESE. 71.4%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.4%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 71.4%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 64.3%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 143 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 14 300 33,194
Response Rate: 9.8%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 248 25,804
Percent At or Above Standard: @ 71.4% 82.7% 77.7%




District: 03-BAY

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0231-SPRINGFIELD ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 90.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.9%
program.
11  Administrators seek out parent input. 88.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 87.5%
20 The school offers parents training about ESE. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 131 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 10 300 33,194
Response Rate: 7.6%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 248 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 03-BAY School: 0281-MARGARET K. LEWIS IN MILLVILLE
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
20 The school offers parents training about ESE. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 92.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 92.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 92.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 136 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 13 300 33,194
Response Rate: 9.6%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 13 248 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 82.7% 77.7%




District: 03-BAY

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0461-DEER POINT ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child’s IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 87.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.5%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 87.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.3%
program.
10 Teachers seek out parent input. 81.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.3%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.8%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 68.8%
11  Administrators seek out parent input. 62.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 56.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 153 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 16 300 33,194
Response Rate: 10.5%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 14 248 25,804
Percent At or Above Standard: @ 87.5% 82.7% 77.7%




District: 03-BAY

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0511-TOMMY SMITH ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.9%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
20 The school offers parents training about ESE. 72.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 70.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 109 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 11 300 33,194
Response Rate: 10.1%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 248 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.9%o 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 03-BAY School: 0521-PATRONIS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child’s IEP. 83.3%
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 141 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 12 300 33,194
Response Rate: 8.5%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 248 25,804
Percent At or Above Standard:  75.0%o 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 03-BAY School: 0541-DEANE BOZEMAN SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
8 Teachers are available to speak with me. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
20 The school offers parents training about ESE. 77.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 77.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 71.4%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  70.0%
program.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.0%
education.
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 62.5%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 40.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 258 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 10 300 33,194
Response Rate: 3.9%0 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 7 248 25,804
Percent At or Above Standard: = 70.0%o 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 03-BAY School: 0571-BREAKFAST POINT ACADEMY
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.1%

program.

2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.1%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.1%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.1%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 88.2%
11  Administrators seek out parent input. 88.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.2%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.2%
education.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.4%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 82.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.5%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 196 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 17 300 33,194
Response Rate: 8.7% 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 14 248 25,804
Percent At or Above Standard: @ 82.4% 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 03-BAY School: 0701-BAY HAVEN CHARTER ACADEMY
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
11  Administrators seek out parent input. 81.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 63.6%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 64 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 11 300 33,194
Response Rate: 17.2% 6.3%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 248 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.9%o 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 03-BAY School: 0751-NORTH BAY HAVEN CHARTER ACADEMY
ELEM SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 94.7%
11 Administrators seek out parent input. 94.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 94.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 94.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.5%
20 The school offers parents training about ESE. 87.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 86.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.2%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 69 4,730 352,273
Number of Completed Surveys: 19 300 33,194
Response Rate: 27.5% 6.3%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 19 248 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 82.7% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 04-BRADFORD School: 0051-STARKE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
11 Administrators seek out parent input. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child’s 90.0%
education.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 44.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 44.4%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 107 670 352,273
Number of Completed Surveys: 10 55 33,194
Response Rate: 9.3% 8.2% 9.4%0
Number At or Above Standard: 8 35 25,804
Percent At or Above Standard: = 80.0%o 63.6%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 04-BRADFORD School: 0172-BRADFORD MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 72.7%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 72.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 70.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 60.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 55.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 54.5%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 54.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 50.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 45.5%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
8 Teachers are available to speak with me. 36.4%
10 Teachers seek out parent input. 36.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 36.4%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 36.4%
school.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 30.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 27.3%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 27.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 20.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 18.2%
20 The school offers parents training about ESE. 18.2%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 127 670 352,273
Number of Completed Surveys: 11 55 33,194
Response Rate: 8.7% 8.2% 9.4%
Number At or Above Standard: 2 35 25,804
Percent At or Above Standard: 18.2% 63.6%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 0011-TITUSVILLE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 92.3%
school.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
10 Teachers seek out parent input. 84.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.6%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 81.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 184 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 7.1% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 84.6% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 0051-0OAK PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 86.7%
8 Teachers are available to speak with me. 86.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.3%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 73.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 73.3%
10 Teachers seek out parent input. 73.3%
20 The school offers parents training about ESE. 71.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 60.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 57.1%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.8%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 194 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 15 1,213 33,194
Response Rate: 7.7% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 73.3% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0052-JAMES MADISON MIDDLE SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 76.9%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 76.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 76.9%
8 Teachers are available to speak with me. 76.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.9%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 76.9%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 72.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 72.7%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 69.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 69.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 69.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 69.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 63.6%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 61.5%
11  Administrators seek out parent input. 58.3%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 79 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 16.5%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: 69.2% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0089-FIELDSTON PREPARATORY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
10 Teachers seek out parent input. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 76.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 69.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 61.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 61.5%
education.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 38.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 33.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 108 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 12.0%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: 69.2% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 0151-IMPERIAL ESTATES ELEM. SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 72.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
11  Administrators seek out parent input. 63.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 45.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 120 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 11 1,213 33,194
Response Rate: 9.2%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 8 923 25,804
Percent At or Above Standard: 72.7% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 0161-ASTRONAUT HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.6%
8 Teachers are available to speak with me. 78.6%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 76.9%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 69.2%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 64.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 64.3%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 61.5%
child's IEP.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 61.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 53.8%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 50.0%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 50.0%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 152 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 14 1,213 33,194
Response Rate: 9.2%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 8 923 25,804
Percent At or Above Standard: 57.1% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 0181-PINEWOOD ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
25  The school provides my child with all the services documented on my child’s IEP. 92.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 85.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 78.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.6%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 78.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 78.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 71.4%
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 69.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
10 Teachers seek out parent input. 64.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 58.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 50.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 46.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 41.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 41.7%
20 The school offers parents training about ESE. 38.5%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 35.7%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 78 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 14 1,213 33,194
Response Rate: 17.9%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 10 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 71.4% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0191-CHALLENGER 7 ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 77.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 75.0%
program.
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.7%
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 76 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 12 1,213 33,194
Response Rate: 15.8%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 10 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 0201-ATLANTIS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.7%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.7%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 89.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child’s IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 84.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.2%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.2%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 83.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 77.8%
10 Teachers seek out parent input. 73.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 72.2%
11 Administrators seek out parent input. 70.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 61.1%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 58.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 46.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 133 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 19 1,213 33,194
Response Rate: 14.3%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 15 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 78.9%o 76.1% 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0301-ENTERPRISE ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 72.7%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 72.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 63.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 60.0%
10 Teachers seek out parent input. 58.3%
11  Administrators seek out parent input. 58.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 58.3%
20 The school offers parents training about ESE. 54.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 50.0%
education.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 45.5%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 41.7%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 40.0%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 36.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 36.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 30.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 97 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 12 1,213 33,194
Response Rate: 12.4% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 6 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 50.0%o 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0302-SPACE COAST JR/SR HIGH SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.2%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 95.2%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.2%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 95.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.2%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.0%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.0%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 76.2%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 68.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.4%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 65.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 61.9%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 61.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 61.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 61.1%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 57.9%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 227 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 21 1,213 33,194
Response Rate: 9.3% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 14 923 25,804
Percent At or Above Standard: 66.7% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1011-ROCKLEDGE SENIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.6%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 76.9%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 76.9%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 76.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 76.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.7%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 63.6%
10 Teachers seek out parent input. 61.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 61.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 53.8%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 42.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 202 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 6.4%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: 69.2% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1029-RIVERDALE COUNTRY DAY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 76.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 76.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 69.2%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 69.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 69.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 66.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 61.5%
11  Administrators seek out parent input. 61.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 61.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 50.0%
10 Teachers seek out parent input. 46.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 46.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 46.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 46.2%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 41.7%
child's IEP.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 41.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 38.5%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 38.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 38.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 38.5%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 38.5%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 30.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 30.8%
20 The school offers parents training about ESE. 23.1%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 23.1%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 111 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 11.7% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 5 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 38.5% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1071-GOLFVIEW ELEMENTARY MAGNET SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 92.3%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.9%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 76.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 76.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
20 The school offers parents training about ESE. 69.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 36.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 119 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 10.9%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 10 923 25,804
Percent At or Above Standard:  76.9% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1091-FAIRGLEN ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
11  Administrators seek out parent input. 91.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 75.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 58.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 154 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 12 1,213 33,194
Response Rate: 7.8%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard:  75.0%o 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1101-JOHN F. KENNEDY MIDDLE SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 70.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 104 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 10 1,213 33,194
Response Rate: 9.6%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1121-COCOA HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.7%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.4%
child’s IEP.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.4%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 89.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 89.5%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.9%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 84.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.2%
education.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.2%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
11  Administrators seek out parent input. 78.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 76.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.7%
20 The school offers parents training about ESE. 68.4%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 279 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 19 1,213 33,194
Response Rate: 6.8%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 16 923 25,804
Percent At or Above Standard: 84.2% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1131-SATURN ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.3%
child’s IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
11  Administrators seek out parent input. 84.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
10 Teachers seek out parent input. 76.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 69.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 61.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 146 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 8.9%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 84.6% 76.1% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1141-HANS CHRISTIAN ANDERSEN
ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
10 Teachers seek out parent input. 92.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 76.9%
11  Administrators seek out parent input. 69.2%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 58.3%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 139 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 9.4%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 10 923 25,804
Percent At or Above Standard:  76.9% 76.1% 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1151-RALPH M WILLIAMS JUNIOR ELEMENTARY

SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 95.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 95.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.1%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 78.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.4%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 60.0%
program.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 57.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 55.0%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 47.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 43.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 31.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 115 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 20 1,213 33,194
Response Rate: 17.4% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 15 923 25,804
Percent At or Above Standard:  75.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1161-MANATEE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 96.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.8%
8 Teachers are available to speak with me. 95.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 95.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.5%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 76.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 76.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.0%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 69.6%
school.
11  Administrators seek out parent input. 68.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 64.0%
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 55.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 111 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 25 1,213 33,194
Response Rate: 22.5% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 18 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 72.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 1171-VIERA HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.5%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.0%
education.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 78.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
10 Teachers seek out parent input. 76.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 76.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 71.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 71.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 61.9%
school.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 57.1%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 57.1%

SUMMARY School District State
ESE Membership: 185 11,453 352,273

Number of Completed Surveys: 21 1,213 33,194

Response Rate: 11.4% 10.6% 9.4%

Number At or Above Standard: 14 923 25,804

Percent At or Above Standard: 66.7% 76.1% 77.7%



Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2021-PALM BAY MAGNET SENIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.2%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 82.4%
disabilities.
8 Teachers are available to speak with me. 82.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 82.4%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 76.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child’s IEP.
10 Teachers seek out parent input. 70.6%
11  Administrators seek out parent input. 70.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.6%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.6%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 68.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 64.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 64.7%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 62.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 62.5%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 37.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 278 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 17 1,213 33,194
Response Rate: 6.1%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: 64.7% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2031-MEADOWLANE INTERMEDIATE
ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 96.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 96.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 96.2%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 96.0%
8 Teachers are available to speak with me. 92.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.5%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.5%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.2%
child's IEP.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.5%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.5%
10 Teachers seek out parent input. 81.5%
11  Administrators seek out parent input. 81.5%
20 The school offers parents training about ESE. 79.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 77.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.3%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.1%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 187 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 27 1,213 33,194
Response Rate: 14.4% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 24 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 88.9%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2042-W. MELBOURNE ELEMENTARY SCHOOL
FOR SCIENCE
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
11  Administrators seek out parent input. 90.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.1%
school.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 42.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 25.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 47 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 12 1,213 33,194
Response Rate: 25.5% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 91.7% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2061-PORT MALABAR ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%

program.

2 Written information | receive is written in an understandable way. 87.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.5%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
20 The school offers parents training about ESE. 85.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.3%
10 Teachers seek out parent input. 81.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.8%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 68.8%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 117 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 16 1,213 33,194
Response Rate: 13.7%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 13 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 81.3% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2071-STONE MAGNET MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 86.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.3%
child's IEP.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.3%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 73.3%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.8%
education.
11  Administrators seek out parent input. 64.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
20 The school offers parents training about ESE. 53.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 46.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 152 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 16 1,213 33,194
Response Rate: 10.5%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 12 923 25,804
Percent At or Above Standard:  75.0%o 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey

2016-17 School Report: K-12

School: 2081-PALM BAY ELEMENTARY SCHOOL

Item
No. Item
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured.
2 Written information | receive is written in an understandable way.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my
child’s IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's
program.

25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me.

9 Teachers set appropriate goals for my child.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development.

14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school.

17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions.

21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers.

10 Teachers seek out parent input.

22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's

education.

26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's

education.

18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with

disabilities.

13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school.

15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process.

16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the
Individualized Educational Program (IEP) meeting.

19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs.

23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from

school.

11  Administrators seek out parent input.
20 The school offers parents training about ESE.

Percent
Agree

93.8%
88.2%
87.5%
87.5%

82.4%

82.4%
76.5%
76.5%
75.0%
75.0%
70.6%
70.6%
70.6%
64.7%
64.7%

64.7%

62.5%
58.8%
56.3%

56.3%
56.3%
53.3%

50.0%
46.7%

43.8%
31.3%

SUMMARY

ESE Membership:

Number of Completed Surveys:
Response Rate:

Number At or Above Standard:
Percent At or Above Standard:

School
156

17
10.9%0
9
52.9%0

District
11,453
1,213
10.6%
923
76.1%

State
352,273

33,194

9.4%
25,804
77.7%



Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2111-LOCKMAR ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.6%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 84.6%
8 Teachers are available to speak with me. 84.6%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 76.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 76.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 72.7%
20 The school offers parents training about ESE. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 69.2%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 66.7%
10 Teachers seek out parent input. 61.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 54.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 143 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 9.1%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: 69.2% 76.1% 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2121-JOHN F. TURNER, SENIOR ELEMENTARY

SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 89.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 89.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 89.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 89.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 89.5%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 89.5%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.2%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.2%
8 Teachers are available to speak with me. 84.2%
10 Teachers seek out parent input. 84.2%
11  Administrators seek out parent input. 84.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 78.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.4%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 63.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 156 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 19 1,213 33,194
Response Rate: 12.2%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 16 923 25,804
Percent At or Above Standard: 84.2% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2122-SOUTHWEST MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
8 Teachers are available to speak with me. 84.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.9%
child's IEP.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 69.2%
10 Teachers seek out parent input. 69.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 69.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
24 The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 69.2%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 69.2%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 61.5%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 53.8%
16 | was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 41.7%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 170 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 7.6%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 7 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 53.8%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2131-COLUMBIA ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 93.3%
8 Teachers are available to speak with me. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.9%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 86.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 85.7%
20 The school offers parents training about ESE. 85.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.3%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 73.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 93 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 15 1,213 33,194
Response Rate: 16.1%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 13 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 86.7% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2161-CHRISTA MCAULIFFE ELEM. SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.2%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.2%

9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.4%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 82.4%
8 Teachers are available to speak with me. 82.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.4%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.3%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 81.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
11  Administrators seek out parent input. 68.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 68.8%
20 The school offers parents training about ESE. 68.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 62.5%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 56.3%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 56.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 30.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 170 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 17 1,213 33,194
Response Rate: 10.0%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 13 923 25,804
Percent At or Above Standard:  76.5% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2191-JUPITER ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 91.7%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 91.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 90.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 83.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
11  Administrators seek out parent input. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 129 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 12 1,213 33,194
Response Rate: 9.3% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 10 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2211-BAYSIDE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 98.8%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 98.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 97.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 97.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 96.4%
program.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 96.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 96.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 95.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 95.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.4%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.5%
child's IEP.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.4%
10 Teachers seek out parent input. 90.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 89.6%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 86.6%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.9%
school.
11  Administrators seek out parent input. 85.4%
20 The school offers parents training about ESE. 76.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 67.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 225 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 85 1,213 33,194
Response Rate: 37.8%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 79 923 25,804
Percent At or Above Standard: 92.9%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2212-WESTSIDE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.2%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.5%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.5%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.0%
10 Teachers seek out parent input. 81.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.0%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.2%
disabilities.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 75.0%
11  Administrators seek out parent input. 71.4%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 61.9%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 42.9%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 144 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 21 1,213 33,194
Response Rate: 14.6%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 17 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 81.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2221-SUNRISE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 96.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 96.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 96.0%
child's IEP.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 96.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.0%
10 Teachers seek out parent input. 88.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.5%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
11  Administrators seek out parent input. 73.1%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 72.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 52.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 183 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 26 1,213 33,194
Response Rate: 14.2% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 23 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 88.5% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 2311-HERITAGE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child’s IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 93.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 87.5%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 87.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 87.5%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 81.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.3%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.3%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 69.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 270 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 16 1,213 33,194
Response Rate: 5.9%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 14 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 87.5% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3011-EAU GALLIE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 95.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.4%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.0%
program.
10 Teachers seek out parent input. 85.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.0%
school.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 80.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 78.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 78.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.9%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 70.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.0%
education.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 68.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 68.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 53.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 291 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 20 1,213 33,194
Response Rate: 6.9%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 15 923 25,804
Percent At or Above Standard:  75.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3021-CENTRAL MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.2%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 85.7%
8 Teachers are available to speak with me. 81.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.2%
education.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 71.4%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 71.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 71.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 68.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 64.7%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 64.7%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 63.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 52.6%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 50.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 44.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 29.4%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 166 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 21 1,213 33,194
Response Rate: 12.7% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 42.9% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3031-LYNDON B. JOHNSON MIDDLE SCHL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.7%
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 63.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 63.6%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 63.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 63.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 63.6%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 63.6%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 54.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 54.5%
school.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 54.5%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 45.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 45.5%
20 The school offers parents training about ESE. 40.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 33:3%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
ESE Membership: 152 11,453 352,273

Number of Completed Surveys: 11 1,213 33,194

Response Rate: 7.2% 10.6% 9.4%

Number At or Above Standard: 6 923 25,804

Percent At or Above Standard: @ 54.5% 76.1% 77.7%



Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3071-SABAL ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 81.8%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 81.8%
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 63.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 63.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 63.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 63.6%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 63.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.5%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 54.5%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 54.5%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 45.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 45.5%
school.
11  Administrators seek out parent input. 36.4%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 36.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 36.4%
20 The school offers parents training about ESE. 36.4%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 27.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 99 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 11 1,213 33,194
Response Rate: 11.1%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 4 923 25,804
Percent At or Above Standard:  36.4% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3091-CROTON ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child's IEP.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.8%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.8%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 72.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 109 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 12 1,213 33,194
Response Rate: 11.0%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 10 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3101-ROY ALLEN ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
10 Teachers seek out parent input. 92.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 85.7%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
11  Administrators seek out parent input. 78.6%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 76.9%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 69.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 61.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 110 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 14 1,213 33,194
Response Rate: 12.7% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 13 923 25,804
Percent At or Above Standard: 92.9%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3121-SUNTREE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 96.6%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 96.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 96.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 96.4%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 96.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.6%
10 Teachers seek out parent input. 89.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 89.3%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 89.3%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
11 Administrators seek out parent input. 88.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 85.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 77.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 76.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 69.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 65.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 131 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 29 1,213 33,194
Response Rate: 22.1% 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 25 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 86.2% 76.1% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3131-LONGLEAF ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.8%
child's IEP.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 95.7%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.0%
8 Teachers are available to speak with me. 92.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.0%
10 Teachers seek out parent input. 88.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 81.8%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 78.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 73.9%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 73.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 59.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 125 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 25 1,213 33,194
Response Rate: 20.0% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 21 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 84.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 3151-QUEST ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 96.9%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.9%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 87.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.1%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.8%
10 Teachers seek out parent input. 75.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.8%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
11  Administrators seek out parent input. 65.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 65.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 59.4%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 54.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 43.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 39.4%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 121 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 33 1,213 33,194
Response Rate: 27.3% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 24 923 25,804
Percent At or Above Standard: 72.7% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 4011-MERRITT ISLAND HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 89.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.9%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 82.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 78.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 77.8%
8 Teachers are available to speak with me. 77.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 77.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 73.7%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 73.7%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 72.2%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.2%
24 The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 72.2%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 68.4%
program.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 68.4%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 61.1%
10 Teachers seek out parent input. 57.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.9%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 52.9%
11  Administrators seek out parent input. 52.6%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 218 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 19 1,213 33,194
Response Rate: 8.7% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 12 923 25,804
Percent At or Above Standard: 63.2% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 4031-MILA ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child’s IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 93.3%
education.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 86.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.7%
11  Administrators seek out parent input. 81.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.3%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.3%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
16 | was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 69.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 53.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 101 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 16 1,213 33,194
Response Rate: 15.8%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 13 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 81.3% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 4051-AUDUBON ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child’s IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
8 Teachers are available to speak with me. 92.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
10 Teachers seek out parent input. 85.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 76.9%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 69.2%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
20 The school offers parents training about ESE. 69.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 61.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 57.1%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 116 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 14 1,213 33,194
Response Rate: 12.1%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 78.6% 76.1%0 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 4121-LEWIS CARROLL ELEMENTARY SCHL

Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 96.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 96.0%
child’s IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 96.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 87.5%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.0%
education.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 78.3%
11  Administrators seek out parent input. 68.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 56.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 54.5%
school.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.2%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 144 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 25 1,213 33,194
Response Rate: 17.4% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 19 923 25,804
Percent At or Above Standard:  76.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 5011-COCOA BEACH JUNIOR/SENIOR HIGH
SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 100.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 77.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 77.8%
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 75.0%
education.
11  Administrators seek out parent input. 63.6%
10 Teachers seek out parent input. 54.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 97 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 11 1,213 33,194
Response Rate: 11.3%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 6011-SATELLITE SENIOR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
8 Teachers are available to speak with me. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 92.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.9%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 85.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.6%
child's IEP.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.9%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
11  Administrators seek out parent input. 61.5%
10 Teachers seek out parent input. 57.1%
20 The school offers parents training about ESE. 57.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 134 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 14 1,213 33,194
Response Rate: 10.4%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 12 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 85.7% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 6051-SEA PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child’s 70.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 60.0%
program.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 60.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 60.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 60.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 60.0%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 55.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 60 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 10 1,213 33,194
Response Rate: 16.7%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 5 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 50.0%o 76.1% 77.7%




District: 05-BREVARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 6081-INDIALANTIC ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%

7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.1%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.1%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child’'s IEP. 88.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.2%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 82.4%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 82.4%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 76.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.5%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 70.6%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.6%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 70.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.6%
11  Administrators seek out parent input. 64.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 64.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.3%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 58.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 56.3%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 117 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 17 1,213 33,194
Response Rate: 14.5%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 12 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 70.6% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 6101-GEMINI ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 86.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 86.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child’s IEP.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 86.7%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 73.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 64.3%
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 53.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 50.0%
school.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 35.7%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 33.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 70 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 15 1,213 33,194
Response Rate: 21.4% 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 60.0%o 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 6507-ODYSSEY CHARTER SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.3%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 84.6%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 76.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 76.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 76.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 76.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 76.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 76.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 69.2%
program.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 69.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 61.5%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 61.5%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 61.5%
10 Teachers seek out parent input. 53.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 53.8%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
11  Administrators seek out parent input. 46.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 46.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 46.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 46.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 46.2%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 46.2%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 38.5%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 144 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 9.0%0 10.6% 9.4%0
Number At or Above Standard: 6 923 25,804
Percent At or Above Standard: 46.2% 76.1% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 6508-SCULPTOR CHARTER SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.3%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
10 Teachers seek out parent input. 84.6%
11  Administrators seek out parent input. 84.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 84.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.9%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 63.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 61.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 89 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 13 1,213 33,194
Response Rate: 14.6%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 11 923 25,804
Percent At or Above Standard: @ 84.6% 76.1%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 05-BREVARD School: 6543-PINEAPPLE COVE CLASSICAL ACADEMY
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
24 The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 57.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 66 11,453 352,273
Number of Completed Surveys: 10 1,213 33,194
Response Rate: 15.2%0 10.6% 9.4%
Number At or Above Standard: 9 923 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 76.1%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0011-DEERFIELD BEACH ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 81.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.3%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.3%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 73.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 68.8%
program.
10 Teachers seek out parent input. 68.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 68.8%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 68.8%
education.
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 64.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
20 The school offers parents training about ESE. 62.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 56.3%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 53.3%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 40.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 37.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 109 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 14.7% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 68.8% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0101-DANIA ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
8 Teachers are available to speak with me. 93.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 92.9%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.7%
program.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 86.7%
10 Teachers seek out parent input. 86.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 76.9%
school.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.3%
20 The school offers parents training about ESE. 71.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 125 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 15 3,107 33,194
Response Rate: 12.0%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 13 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 86.7% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0111-HOLLYWOOD HILLS ELEM. SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.7%
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child’s IEP.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 81.8%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 75.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.0%
school.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 66.7%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 58.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 54.5%
11  Administrators seek out parent input. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 98 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 12 3,107 33,194
Response Rate: 12.2%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 8 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 66.7% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0131-GULFSTREAM ACADEMY OF HALLANDALE

BEACH
Item Percent
No. Item Agree
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.7%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 91.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 83.3%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
20 The school offers parents training about ESE. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 190 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 12 3,107 33,194
Response Rate: 6.3%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 91.7% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0191-WILTON MANORS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.8%

program.

2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.3%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
11  Administrators seek out parent input. 87.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 87.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 81.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.3%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 71.4%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 68.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that I could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 46.7%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 115 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 13.9%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 13 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 81.3% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0241-MCARTHUR HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.5%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.0%
child’s IEP.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 84.2%
12 The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 83.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
8 Teachers are available to speak with me. 78.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 77.8%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 77.8%
education.
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 73.3%
school.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.2%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 68.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
11  Administrators seek out parent input. 63.2%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 275 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 21 3,107 33,194
Response Rate: 7.6%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 16 2,455 25,804
Percent At or Above Standard:  76.2% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0251-SUNRISE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 80.0%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child’s 80.0%
education.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 70.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 70.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 55.6%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 139 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 7.2% 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 6 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 60.0%o 79.0% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0343-ATTUCKS MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.0%
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 94.4%
education.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 94.4%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 89.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 89.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.2%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 78.9%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 78.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 70.6%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
ESE Membership: 105 31,617 352,273

Number of Completed Surveys: 20 3,107 33,194

Response Rate: 19.0%0 9.8%0 9.4%

Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804

Percent At or Above Standard: @ 85.0%6 79.0% 77.7%



Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0403-HALLANDALE HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 78.6%
child's IEP.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 76.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 71.4%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 71.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 71.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 71.4%
11  Administrators seek out parent input. 71.4%
8 Teachers are available to speak with me. 66.7%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 66.7%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 64.3%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 64.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 64.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.3%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 64.3%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 61.5%
school.
10 Teachers seek out parent input. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 58.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 53.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 53.8%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 151 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 15 3,107 33,194
Response Rate: 9.9%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 60.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0491-HARBORDALE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 97.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 97.0%
disabilities.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 97.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 97.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 93.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 93.9%
20 The school offers parents training about ESE. 93.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 93.9%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.9%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 81 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 33 3,107 33,194
Response Rate: 40.7% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 3 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0521-NORTH ANDREWS GARDENS ELEM.
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.1%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 93.8%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.8%
20 The school offers parents training about ESE. 93.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 93.8%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.2%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.2%
8 Teachers are available to speak with me. 88.2%
11  Administrators seek out parent input. 88.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 82.4%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 82.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.4%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.3%
education.
10 Teachers seek out parent input. 76.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 98 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 17 3,107 33,194
Response Rate: 17.3% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 15 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 88.2%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0561-NORCREST ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 86.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 75.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 75.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 73.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 73.3%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 68.8%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 68.8%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 68.8%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 62.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 62.5%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 62.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 56.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 56.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 53.3%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 53.3%
20 The school offers parents training about ESE. 33.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 25.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 149 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 10.7%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 62.5% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0581-MARGATE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.7%
child's IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 84.6%
disabilities.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 83.3%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 83.3%
school.
8 Teachers are available to speak with me. 76.9%
11  Administrators seek out parent input. 76.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 76.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 75.0%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 72.7%
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 69.2%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 58.3%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
ESE Membership: 216 31,617 352,273

Number of Completed Surveys: 14 3,107 33,194

Response Rate: 6.5%0 9.8%0 9.4%

Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804

Percent At or Above Standard: 78.6% 79.0% 77.7%



District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey

2016-17 School Report: K-12

School: 0691-STIRLING ELEMENTARY SCHOOL

No. Item

2 Written information | receive is written in an understandable way.

4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured.
6
8

ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP.

Teachers are available to speak with me.

12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.

15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process.

17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions.

21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's

education.

24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school.

25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP.

26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's

education.

1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's

program.

7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my

child’s IEP.

10 Teachers seek out parent input.

18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals.

19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs.
9 Teachers set appropriate goals for my child.
11  Administrators seek out parent input.

16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the
Individualized Educational Program (IEP) meeting.

23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from

school.

8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with

disabilities.

20 The school offers parents training about ESE.

Percent
Agree

84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%
84.6%

84.6%
84.6%
84.6%

76.9%

76.9%

76.9%
76.9%
76.9%
75.0%
69.2%
69.2%

66.7%

61.5%

53.8%

SUMMARY

ESE Membership:

Number of Completed Surveys:
Response Rate:

Number At or Above Standard:
Percent At or Above Standard:

School
92
13
14.1%
10
76.9%0

District
31,617
3,107
9.8%0
2,455
79.0%

State
352,273

33,194

9.4%
25,804
77.7%



Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0701-PARKWAY MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 70.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 70.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 62.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 62.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 60.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 60.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 60.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 60.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 55.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 50.0%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 50.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 50.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 50.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 50.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 50.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 44.4%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 44.4%
education.
11  Administrators seek out parent input. 40.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 40.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 40.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 33.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 33.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 30.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 25.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 25.0%
10 Teachers seek out parent input. 22.2%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 189 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 5.3% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 5 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 50.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0711-ORANGE BROOK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 77.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 77.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 76 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 13.2%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0721-DRIFTWOOD ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.7%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 94.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.4%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.5%
8 Teachers are available to speak with me. 89.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 89.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 89.5%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 88.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.2%
education.
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
11 Administrators seek out parent input. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 77.8%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 130 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 19 3,107 33,194
Response Rate: 14.6%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 89.5% 79.0% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0731-TROPICAL ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 84.0%
8 Teachers are available to speak with me. 84.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 79.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 79.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 79.2%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 72.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 72.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 72.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 72.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 72.0%
10 Teachers seek out parent input. 72.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 72.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.0%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 68.0%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 65.2%
school.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 56.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 54.2%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 160 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 25 3,107 33,194
Response Rate: 15.6%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 68.0%o 79.0% 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0761-MEADOWBROOK ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.4%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.4%
8 Teachers are available to speak with me. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 88.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
11  Administrators seek out parent input. 88.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 86.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 82.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 82.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.4%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 77.8%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 72.2%
20 The school offers parents training about ESE. 70.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 40.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 148 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 18 3,107 33,194
Response Rate: 12.2%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 15 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0811-BROADVIEW ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
10 Teachers seek out parent input. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.9%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 70.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 92 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 11 3,107 33,194
Response Rate: 12.0%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.9%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0831-LAKE FOREST ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11 Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child's IEP.
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 93.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.2%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 87.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 86.7%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 97 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 17 3,107 33,194
Response Rate: 17.5%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 0851-FLORANADA ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 89.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 89.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 89.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 84.2%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 84.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 84.2%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 78.9%
10 Teachers seek out parent input. 78.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.9%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 78.9%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 77.8%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 73.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 73.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 73.7%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 68.4%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 68.4%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 63.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 63.2%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 61.1%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 137 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 19 3,107 33,194
Response Rate: 13.9%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 13 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 68.4% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0861-DRIFTWOOD MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 85.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 85.7%
8 Teachers are available to speak with me. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 85.7%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 84.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 78.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.6%
education.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 78.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 77.8%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 76.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 71.4%
child’s IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 71.4%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 71.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
20 The school offers parents training about ESE. 69.2%
10 Teachers seek out parent input. 64.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 61.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 57.1%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 220 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 14 3,107 33,194
Response Rate: 6.4%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804
Percent At or Above Standard:  78.6% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0871-BRIGHT HORIZONS
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.7%
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 94.7%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.5%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child’s IEP. 89.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 89.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 89.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 89.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.5%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.9%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.5%
child's IEP.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 84.2%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.2%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 84.2%
school.
10 Teachers seek out parent input. 78.9%
11  Administrators seek out parent input. 78.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 78.9%
22 The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.9%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 77.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 73.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 136 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 19 3,107 33,194
Response Rate: 14.0%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 89.5% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0911-DEERFIELD BEACH MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 91.7%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 91.7%
child’s IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 91.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 91.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 91.7%
20 The school offers parents training about ESE. 90.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 90.9%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 83.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 172 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 12 3,107 33,194
Response Rate: 7.0%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 12 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 0971-BOULEVARD HEIGHTS ELEMENTARY
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child’s IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 81.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 72.7%
program.
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 70.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
10 Teachers seek out parent input. 54.5%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 45.5%
school.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 27.3%
disabilities.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 107 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 11 3,107 33,194
Response Rate: 10.3%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 7 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 63.6% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1021-THE QUEST CENTER
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child’s IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 100.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 92.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 92.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 92.9%
10 Teachers seek out parent input. 92.9%
11  Administrators seek out parent input. 92.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.9%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 92.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.9%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 92.3%
education.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 92.3%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 91.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 84.6%
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 128 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 14 3,107 33,194
Response Rate: 10.9%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 13 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 92.9%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1051-SHERIDAN TECHNICAL COLLEGE
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.0%
11  Administrators seek out parent input. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 88.9%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 85.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 69 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 14.5%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1091-LLOYD ESTATES ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 100.0%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child’'s development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 90.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 70.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 60 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 16.7%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1161-MARGATE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 95.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
8 Teachers are available to speak with me. 95.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 95.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 95.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 95.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 95.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 94.7%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 90.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 89.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 89.5%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 89.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.0%
education.
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 80.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
20 The school offers parents training about ESE. 64.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.2%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 61.1%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 133 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 20 3,107 33,194
Response Rate: 15.0%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 85.0%o 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1211-COOPER CITY ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
25  The school provides my child with all the services documented on my child’s IEP. 84.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 84.6%

education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 78.6%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 78.6%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 78.6%
8 Teachers are available to speak with me. 78.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 78.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 76.9%
education.
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 71.4%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 71.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 71.4%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 71.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 69.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 69.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 66.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 64.3%
child’s IEP.
11  Administrators seek out parent input. 61.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 61.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 57.1%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 57.1%
20 The school offers parents training about ESE. 53.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 46.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 116 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 14 3,107 33,194
Response Rate: 12.1%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 7 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 50.0%o 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1221-PEMBROKE PINES ELEMENTARY SCHL

Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%

2 Written information | receive is written in an understandable way. 84.6%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 84.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 84.6%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 84.6%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.6%
education.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 76.9%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 76.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 76.9%
10 Teachers seek out parent input. 76.9%
11  Administrators seek out parent input. 76.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 76.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 76.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 76.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 76.9%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 76.9%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 75.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 53.8%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 45.5%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 45.5%
school.

SUMMARY School District State

ESE Membership: 106 31,617 352,273

Number of Completed Surveys: 13 3,107 33,194
Response Rate: 12.3% 9.8%0 9.4%

Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard:  76.9% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1241-NORTHEAST HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
10 Teachers seek out parent input. 88.9%
11  Administrators seek out parent input. 88.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
20 The school offers parents training about ESE. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%
disabilities.
22 The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 234 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 4.3% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1251-PLANTATION PARK ELEMENTARY
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
10 Teachers seek out parent input. 94.4%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.4%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 94.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 94.4%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 94.4%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.1%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.9%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 88.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 83.3%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 83.3%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 77.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 76.5%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 70.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 56.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 103 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 18 3,107 33,194
Response Rate: 17.5%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 15 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1281-NOVA HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.3%
child's IEP.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 93.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 86.7%
disabilities.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 85.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 85.7%
11  Administrators seek out parent input. 80.0%
20 The school offers parents training about ESE. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 73.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 61.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 155 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 15 3,107 33,194
Response Rate: 9.7% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 15 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1282-NOVA BLANCHE FORMAN ELEMENTARY

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 91.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 91.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 91.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 91.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.9%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 83.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 80.0%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
10 Teachers seek out parent input. 75.0%
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 58.3%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 104 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 12 3,107 33,194
Response Rate: 11.5%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1311-NOVA MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 96.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 96.4%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.4%
8 Teachers are available to speak with me. 96.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 96.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 92.9%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 89.3%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 89.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 89.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 89.3%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.2%
program.
11  Administrators seek out parent input. 85.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.2%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.6%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 75.0%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 69.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 53.6%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 129 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 28 3,107 33,194
Response Rate: 21.7% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 24 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 85.7% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1321-SHERIDAN PARK ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  90.9%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.9%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 81.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 80.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 63.6%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 63.6%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 63.6%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 63.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 54.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 36.4%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 121 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 11 3,107 33,194
Response Rate: 9.1%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 81.8% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1381-LAUDERHILL PAUL TURNER ELEM.
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.8%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 93.8%
child’s IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
10 Teachers seek out parent input. 93.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 93.8%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.5%
8 Teachers are available to speak with me. 87.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 87.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 87.5%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 87.5%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.7%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 75.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 75.0%
20 The school offers parents training about ESE. 73.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 138 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 11.6%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 14 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 87.5% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1421-COCONUT CREEK ELEMENTARY SCHL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 94.4%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 94.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.1%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 94.1%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.9%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.9%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 88.9%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 83.3%
20 The school offers parents training about ESE. 72.2%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 70.6%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 111 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 18 3,107 33,194
Response Rate: 16.2%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 16 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 88.9%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1631-ANNABEL C. PERRY PK-8
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 80.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 80.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child’s IEP. 80.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 77.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 77.8%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 75.0%
school.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 70.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 70.0%
child's IEP.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 70.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 70.0%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 60.0%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 55.6%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 30.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 89 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 11.2%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 7 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 70.0%o 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1661-HOLLYWOOD HILLS HIGH SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 93.3%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.3%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 93.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 93.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 86.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child’s IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 86.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 86.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 86.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 80.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child’s 80.0%
education.
10 Teachers seek out parent input. 76.9%
11  Administrators seek out parent input. 73.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.3%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 73.3%
22 The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 73.3%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 66.7%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 64.3%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 60.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 38.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 268 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 15 3,107 33,194
Response Rate: 5.6%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 73.3% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1752-WHISPERING PINES EXCEPTIONAL
EDUCATION CENTER
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 100.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
20 The school offers parents training about ESE. 92.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 86.7%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 84.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 204 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 15 3,107 33,194
Response Rate: 7.4% 9.8% 9.4%
Number At or Above Standard: 15 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1761-HOLLYWOOD PARK ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 100.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.0%
disabilities.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 90.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.9%
20 The school offers parents training about ESE. 88.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 66.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 106 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 9.4%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 100.0% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1791-APOLLO MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.0%
child’s IEP.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 90.0%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 88.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 88.9%
education.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 80.0%
10 Teachers seek out parent input. 80.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 80.0%
11 Administrators seek out parent input. 77.8%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 77.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 62.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 62.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 182 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 10 3,107 33,194
Response Rate: 5.5%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.0%o 79.0% 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 1841-MIRROR LAKE ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 95.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child’s IEP. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 90.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 90.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.0%
8 Teachers are available to speak with me. 90.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 90.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 89.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 89.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 89.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 89.5%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 89.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.9%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.0%
10 Teachers seek out parent input. 85.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 84.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 84.2%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 80.0%
disabilities.
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 80.0%
education.
11  Administrators seek out parent input. 78.9%
20 The school offers parents training about ESE. 78.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 61.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 128 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 20 3,107 33,194
Response Rate: 15.6%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 85.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1891-SEMINOLE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
8 Teachers are available to speak with me. 92.9%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 85.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 84.6%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 78.6%
program.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 78.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.9%
child's IEP.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 76.9%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 71.4%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 64.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.3%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 64.3%
education.
11  Administrators seek out parent input. 61.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 61.5%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 61.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 57.1%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 57.1%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 57.1%
20 The school offers parents training about ESE. 57.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 53.8%

Individualized Educational Program (IEP) meeting.

SUMMARY School District State
ESE Membership: 184 31,617 352,273

Number of Completed Surveys: 14 3,107 33,194

Response Rate: 7.6%0 9.8%0 9.4%

Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804

Percent At or Above Standard: 71.4% 79.0% 77.7%



Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1901-PIPER HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 93.8%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 93.8%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 93.8%
education.
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 93.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.3%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 93.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 87.5%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 87.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 87.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 86.7%
education.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 86.7%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 85.7%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 81.3%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 81.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 81.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 80.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 80.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 73.3%
child's IEP.
11  Administrators seek out parent input. 73.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 56.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 225 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 7.1% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 14 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 87.5% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 1931-COOPER CITY HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.4%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.8%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.9%
program.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child’'s IEP. 88.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 88.9%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.2%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 83.3%
disabilities.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 83.3%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 83.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 82.4%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 82.4%
education.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 78.6%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
11  Administrators seek out parent input. 76.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 76.5%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 76.5%
school.
10 Teachers seek out parent input. 70.6%
20 The school offers parents training about ESE. 68.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 68.8%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 245 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 18 3,107 33,194
Response Rate: 7.3% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 14 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 77.8% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2011-CORAL COVE ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.3%
8 Teachers are available to speak with me. 93.3%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.7%
10 Teachers seek out parent input. 85.7%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 80.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 73.3%
program.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 73.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 66.7%
disabilities.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 66.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 66.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 66.7%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 66.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 66.7%
education.
11  Administrators seek out parent input. 60.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 60.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
20 The school offers parents training about ESE. 60.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 60.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 60.0%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 60.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 53.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 46.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 46.7%
school.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 144 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 15 3,107 33,194
Response Rate: 10.4%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 60.0%o 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2041-BEACHSIDE MONTESSORI VILLAGE

Item Percent
No. Item Agree
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 94.1%

5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.8%
11  Administrators seek out parent input. 93.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 92.3%
disabilities.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.2%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 88.2%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.2%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 88.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 88.2%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 88.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 87.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 82.4%
10 Teachers seek out parent input. 82.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 82.4%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 81.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.3%
child's IEP.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 80.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 75.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 71.4%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.3%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 57.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 50.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 91 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 17 3,107 33,194
Response Rate: 18.7%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 14 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 82.4% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2052-WESTPINE MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 83.3%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.8%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  75.0%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 75.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 75.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 75.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 75.0%
20 The school offers parents training about ESE. 72.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 72.7%
education.
8 Teachers are available to speak with me. 66.7%
11  Administrators seek out parent input. 66.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 66.7%
10 Teachers seek out parent input. 63.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 63.6%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 58.3%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 58.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 58.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 45.5%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 158 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 12 3,107 33,194
Response Rate: 7.6%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 8 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 66.7% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2071-PASADENA LAKES ELEMENTARY SCHL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 88.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 87.5%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 86.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.4%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 82.4%
8 Teachers are available to speak with me. 82.4%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 82.4%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.3%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 78.6%
education.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 76.5%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 70.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.6%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 68.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 68.8%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 68.8%
education.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 66.7%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 66.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
11  Administrators seek out parent input. 58.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 52.9%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 47.1%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 133 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 17 3,107 33,194
Response Rate: 12.8%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 64.7% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2221-ATLANTIC TECHNICAL COLLEGE
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 96.3%
25  The school provides my child with all the services documented on my child’s IEP. 96.3%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 96.3%
education.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 92.9%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.6%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 92.6%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 92.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.3%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 92.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 92.0%
8 Teachers are available to speak with me. 89.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.5%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.0%
disabilities.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 85.7%
program.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.2%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 85.2%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 85.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 85.2%
education.
11  Administrators seek out parent input. 84.6%
20 The school offers parents training about ESE. 84.6%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 84.6%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 82.1%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 73.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 83 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 28 3,107 33,194
Response Rate: 33.7% 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 24 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 85.7% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2351-SOUTH PLANTATION HIGH SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 92.9%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 85.7%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 85.7%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 85.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 85.7%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 85.7%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 83.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 78.6%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 78.6%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 78.6%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 78.6%
11  Administrators seek out parent input. 76.9%
8 Teachers are available to speak with me. 71.4%
10 Teachers seek out parent input. 71.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 71.4%
26  Overall, | am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 71.4%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 69.2%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 69.2%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 69.2%
20 The school offers parents training about ESE. 66.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 64.3%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 64.3%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 60.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 278 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 14 3,107 33,194
Response Rate: 5.0%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 71.4% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2511-ATLANTIC WEST ELEMENTARY SCHL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 100.0%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 100.0%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 100.0%
school.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 95.2%
program.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 95.2%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 95.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 95.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 95.0%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 95.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 95.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.5%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 90.0%
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 72.2%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 141 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 21 3,107 33,194
Response Rate: 14.9%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 20 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 95.2%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2541-FLAMINGO ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child’s IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 90.0%
10 Teachers seek out parent input. 81.8%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 81.8%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 81.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.8%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 80.0%
education.
11  Administrators seek out parent input. 72.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 72.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's  70.0%
program.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 70.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 63.6%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 63.6%
education.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 54.5%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
8 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 40.0%
disabilities.
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 40.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 33.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 99 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 11 3,107 33,194
Response Rate: 11.1%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 6 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 54.5% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2561-CORAL SPRINGS MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 100.0%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 94.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 94.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 88.2%
child's IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 88.2%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 87.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 85.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.4%
program.
8 Teachers are available to speak with me. 82.4%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 82.4%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 82.4%
education.
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.3%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 76.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 76.5%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 71.4%
11  Administrators seek out parent input. 70.6%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 70.6%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 62.5%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 60.0%
10 Teachers seek out parent input. 58.8%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 57.1%
school.
20 The school offers parents training about ESE. 53.3%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 35.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 170 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 17 3,107 33,194
Response Rate: 10.0%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 11 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 64.7% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2571-PIONEER MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 96.7%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 93.3%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 90.3%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.3%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 87.1%
8 Teachers are available to speak with me. 87.1%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.1%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 86.7%
child’s IEP.
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 86.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 86.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 86.2%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 86.2%
education.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 83.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 83.3%
program.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 83.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 82.8%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 82.8%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 82.8%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 74.1%
20 The school offers parents training about ESE. 70.4%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 70.0%
disabilities.
10 Teachers seek out parent input. 70.0%
11  Administrators seek out parent input. 69.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 65.4%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 52.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 202 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 31 3,107 33,194
Response Rate: 15.3%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 25 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 80.6% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2621-TAMARAC ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 93.8%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 87.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.5%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 87.5%
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 87.5%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 81.3%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 75.0%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 75.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 68.8%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 66.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 64.3%
education.
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 62.5%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 62.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 57.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 56.3%
disabilities.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 56.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 56.3%
school.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 56.3%
11  Administrators seek out parent input. 53.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 53.3%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 50.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 50.0%
education.
18 The school communicates regularly with me regarding my child’'s progress on IEP goals. 46.7%
20 The school offers parents training about ESE. 43.8%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 125 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 12.8%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 8 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 50.0%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2631-FOREST HILLS ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
10 Teachers seek out parent input. 100.0%
11  Administrators seek out parent input. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 100.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 90.9%
disabilities.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 90.9%
child's IEP.
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 90.9%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 90.0%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 90.0%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 88.9%
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 87.5%
school.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.8%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 80.0%
25  The school provides my child with all the services documented on my child’s IEP. 77.8%
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 84 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 11 3,107 33,194
Response Rate: 13.1%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: = 90.9%o 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2661-PEMBROKE LAKES ELEMENTARY SCHL

Item Percent
No. Item Agree
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 100.0%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 93.8%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.8%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 93.8%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 93.8%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 93.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 93.3%
disabilities.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 93.3%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 87.5%
child's IEP.
10 Teachers seek out parent input. 87.5%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 87.5%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 87.5%
26  Owverall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 87.5%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 86.7%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 85.7%
20 The school offers parents training about ESE. 83.3%
11 Administrators seek out parent input. 81.3%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 81.3%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 80.0%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 76.9%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 93 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 16 3,107 33,194
Response Rate: 17.2% 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 15 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 93.8%o 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2671-NOB HILL ELEMENTARY SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.8%
25  The school provides my child with all the services documented on my child’s IEP. 93.3%
8 Teachers are available to speak with me. 88.2%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 82.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 76.5%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 76.5%
10 Teachers seek out parent input. 76.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 76.5%
education.
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 75.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 73.3%
child's IEP.
9 Teachers set appropriate goals for my child. 70.6%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 70.6%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 70.6%
education.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 68.8%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 68.8%
11  Administrators seek out parent input. 64.7%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 64.7%
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 50.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 47.1%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 46.7%
disabilities.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 46.7%
school.
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 46.2%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 40.0%
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 26.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 94 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 17 3,107 33,194
Response Rate: 18.1%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 9 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 52.9% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2681-WESTCHESTER ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
2 Written information | receive is written in an understandable way. 100.0%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 100.0%
child's IEP.
8 Teachers are available to speak with me. 100.0%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 100.0%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 100.0%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 100.0%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 100.0%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 100.0%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 91.7%
program.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 91.7%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 91.7%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.7%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 91.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 91.7%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 91.7%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 91.7%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 91.7%
education.
11 Administrators seek out parent input. 90.9%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 90.9%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 83.3%
10 Teachers seek out parent input. 83.3%
13  The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 83.3%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 75.0%
disabilities.
20 The school offers parents training about ESE. 75.0%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 66.7%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 58.3%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
SUMMARY School District State
ESE Membership: 79 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 12 3,107 33,194
Response Rate: 15.2%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 10 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 83.3% 79.0% 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2711-RAMBLEWOOD MIDDLE SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 94.1%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 93.9%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families.  93.9%
8 Teachers are available to speak with me. 91.4%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 91.2%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 91.2%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 90.9%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 88.2%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 85.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 82.4%
program.
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.8%
child's IEP.
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 79.4%
disabilities.
11  Administrators seek out parent input. 73.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 72.7%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 72.7%
education.
23  The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 71.9%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 71.0%
Individualized Educational Program (1EP) meeting.
10 Teachers seek out parent input. 70.6%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 66.7%
20 The school offers parents training about ESE. 65.6%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 62.5%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 182 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: B85 3,107 33,194
Response Rate: 19.2%0 9.8%0 9.4%
Number At or Above Standard: 25 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 71.4% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2721-RAMBLEWOOD ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
8 Teachers are available to speak with me. 94.7%
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 94.7%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 89.5%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 89.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 89.5%
10 Teachers seek out parent input. 89.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 89.5%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 89.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 89.5%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 89.5%
22  The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 89.5%
education.
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 89.5%
26  Overall, I am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 89.5%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 88.9%
disabilities.
19 The school gives me choices with regard to services that address my child's needs. 88.9%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 84.2%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 84.2%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 84.2%
child’s IEP.
11  Administrators seek out parent input. 84.2%
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 84.2%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 84.2%
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 83.3%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 78.9%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 77.8%
school.
16 | was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 73.7%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 72.2%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 110 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 19 3,107 33,194
Response Rate: 17.3% 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: @ 89.5% 79.0%0 77.7%




District: 06-BROWARD

Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

School: 2741-MAPLEWOOD ELEMENTARY SCHOOL

Item Percent
No. Item Agree
9 Teachers set appropriate goals for my child. 95.5%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 95.2%
child's IEP.
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 90.9%
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 90.9%
8 Teachers are available to speak with me. 90.9%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 90.9%
17  The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 90.9%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 86.4%
program.
2 Written information | receive is written in an understandable way. 86.4%
18 The school communicates regularly with me regarding my child's progress on IEP goals. 86.4%
21  The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 86.4%
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 81.8%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 81.8%
22 The school gives parents the help they may need to play an active role in their child's 81.8%
education.
24  The school explains what options parents have if they disagree with a decision of the school. 81.8%
25  The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 81.8%
26  Overall, 1 am satisfied with the school's efforts to facilitate my involvement in my child's 81.0%
education.
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.3%
disabilities.
14  School personnel show sensitivity to the needs of students with disabilities and their families. 77.3%
13 The principal does everything possible to support appropriate ESE services in the school. 76.2%
10 Teachers seek out parent input. 72.7%
19 The school gives me choices with regard to services that address my child’'s needs. 72.7%
11 Administrators seek out parent input. 68.2%
23 The school provides information on agencies that can assist my child in the transition from 68.2%
school.
16 I was offered special assistance (such as child care) so that | could participate in the 52.4%
Individualized Educational Program (IEP) meeting.
20 The school offers parents training about ESE. 50.0%
SUMMARY School District State
ESE Membership: 113 31,617 352,273
Number of Completed Surveys: 22 3,107 33,194
Response Rate: 19.5%0 9.8%0 9.4%0
Number At or Above Standard: 17 2,455 25,804
Percent At or Above Standard: 77.3% 79.0%0 77.7%




Florida ESE Parent Survey
2016-17 School Report: K-12

District: 06-BROWARD School: 2751-J. P. TARAVELLA HIGH SCHOOL
Item Percent
No. Item Agree
4 My child's IEP covers all appropriate aspects of my child's development. 96.3%
2 Written information | receive is written in an understandable way. 92.6%
5 My child's IEP tells how progress towards goals will be measured. 92.6%
17 The school has a person on staff who is available to answer parents' questions. 92.3%
1 I am considered an equal partner with teachers and other professionals in planning my child's 88.9%
program.
6 ESE teachers make accommodations and modifications as indicated on my child's IEP. 88.9%
8 Teachers are available to speak with me. 88.5%
9 Teachers set appropriate goals for my child. 88.5%
15 School personnel encourage me to participate in the decision-making process. 88.5%
25 The school provides my child with all the services documented on my child's IEP. 84.6%
7 General education teachers make accommodations and modifications as indicated on my 81.5%
child's IEP.
21 The school offers parents a variety of ways to communicate with teachers. 81.5%
12  The principal sets a positive and welcoming tone in the school. 80.8%
3 I was given information about organizations that offer support for parents of students with 77.8%